

Александрова Наталья

Сказки по правилам дорожного движения «Приключения в стране Светофории»

Ребёнку дошкольного возраста трудно ориентироваться на **дороге**. Чтобы обезопасить его, научить легко и просто выучить основные **правила дорожного движения предлагаю сказки "Приключения в стране Светофории"**. Автор сказок-**Александрова Н. А.**, рисунки детей подготовительной группы.

Праздник в стране Светофории.

- Завтра у нашего **Светофора Светофоровича день рождения**, - обратился к своим друзьям Большой **Светофор**.

- Ура! У нас будет праздник!- обрадовались жители **страны Светофории**. - А как мы будем поздравлять **Светофора Светофоровича**?

- Мы видели, что люди в день рождения слушают веселую музыку, танцуют, и ещё у них бывает праздничный салют, - **сказали разрешающие дорожные знаки**.

- А ещё в день рождения дарят подарки, - вспомнили запрещающие **дорожные знаки**.

- Будут и подарки, и веселье, - ответил всем Большой **Светофор**. - Мы с вами успеем хорошо подготовиться.

И вот наступил долгожданный день рождения. Пешеходы спели для **Светофора Светофоровича весёлую песенку**. Водители приветствовали именинника, включая автомобильные фары.

Старший инспектор Саночкин станцевал *«Танец регулировщика»*, а мастер Василий подарил ему запасную сигнальную лампочку.

А когда водители и пешеходы ночью улеглись спать, все **светофоры** устроили праздничный салют, мигая только желтым сигналом. Днём они это не делали, чтобы не нарушать **правила дорожного движения**.

Если вы видите, что **светофоры** ночью подмигивают только жёлтым глазом, значит у кого- то из них день рождения.



Про Зебру.

Каждый из нас знает, что такое пешеходный переход. Это полосатая **дорожка**, по которой уверенно шагают пешеходы, а водители их обязательно пропускают. Такие **дорожки еще называют «Зебрами»**. В **стране Светофории** тоже жили такие замечательные Зебры.

И вот однажды у одной из них случилось несчастье - стерлись её полоски.

- Что же мне делать? Меня совсем не видно! Водители перестанут останавливаться, а пешеходы не смогут перейти на другую сторону **дороги**.

На помощь пришёл инспектор Саночкин. Он вызвал для ремонта **дорожную службу**, а сам стал регулировать **движение возле Зебры**.

Пешеходы и водители выполняли все команды Саночкина. Ни одной аварии не случилось.

А на следующий день у Зебры были новые красивые полоски.



Что случилось со Светофориком

Однажды в стране Светофории случилось происшествие: у самого маленького Светофорика никак не загорался зелёный свет. Гудели машины, стояли пешеходы, а Светофорик никак не мог включить свой зелёный сигнал.

- Что же мне делать? – обратился Светофорик к самому старшему светофору, которого звали Светофор Светофорович. – **Всё движение на моей дороге остановилось.**

- Нужно позвать нашего мастера, Василия, только он может тебе помочь, – ответил Светофор Светофорович.

Мастер пришёл очень быстро, заменив перегоревшую лампочку, и вот загорелся зелёный свет у нашего Светофорика.

Машины, мотоциклы и велосипеды продолжили свой путь, приветствуя Светофорика весёлыми сигналами. А прохожие говорили мастеру Василию «спасибо».

